
13

防水ฏ面スイングハンドル STOCK RoHS 防水
WATERPROOF FLAT SWING HANDLES

AB-251〜254ɾAB-253-1S〜254-1S
特 徴
Feature

⃝左右݉用設計（左右のมߋは、止め金とௐ੔࠲金を
裏返して下さい。）

⃝サチϥイトクロムめっきとクロムめっきの2種類でද
面ॲ理をしておりますので、ご注จのࡍにはご指ఆ
下さい。

⃝AB-253-1S～254-1SにはSC2000の鍵が
SETされています。200番キー以外の鍵の管理に
よって、セキュリティの向্をਤりました。
⃝SC2000キーରԠのシリンダーはピンタンブϥー
構造で、鍵の抜き差しがなめらかです。

⃝'or both left-hand and right-hand use.
　(the left-hand or right-hand use can
　be changed by reversing the cam and
　stopper plate)
⃝Please specify satellite chrome plating
　or chrome plating when ordering.
⃝SC2000 key for improved security is
set by the management of non H200
keys. (AB-253-1S～254-1S)

⃝The cylinder of SC2000 key support is
pin tumbler structure so, insertion and
extraction of the key is smooth.

材 質 ⃝亜鉛合金（ZDC）
表面処理 ⃝サチϥイトクロムめっき・クロムめっきの2種
用 途 ⃝キュービクル・配電盤・分電盤・制御盤・ͦ の他各種

BOX
備 考 ⃝キー番号／H200（AB-251～254）

⃝キー番号／SC2000（AB-253-1S～254-1S）
Material ⃝Zinc alloy (ZDC)
F i n i s h ⃝Satellite chrome plating/Chrome plating
Specific Use ⃝Cubicle systems, electric distribution

　and control panels, etc
Remarks ⃝Key No / H200（AB-251～254）

⃝Key No / SC2000（AB-253-1S～254-1S）
˞本製品の止め金取付用ωジは、؇み防止のҝň؇み防止ࡎʯの
塗෍をਪ঑கします。

˞Mounting screw for stopper plate of this
product are recommended that are coated with��
�anti-loosening �to prevent loosening

品　　番
Product No.

備　　考
Remarks

自重（g）
Weight

入数
Lot

単　価
Price

AB-251-1-1   クロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 816 40 ¥3,900

AB-251-1-2   クロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 748 40 ¥3,500

AB-252-1-1   クロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 668 40 ¥3,000

AB-252-1-2   クロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 613 40 ¥2,800

AB-253-1-1   クロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 404 40 ¥2,500

AB-253-1-2   クロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 377 40 ¥2,300

AB-254-1-1   クロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 341 40 ¥2,200

AB-254-1-2   クロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 332 40 ¥1,900

AB-251-2-1 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 816 40 ¥3,900

AB-251-2-2 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 748 40 ¥3,500

AB-252-2-1 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 668 40 ¥3,000

AB-252-2-2 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 613 40 ¥2,800

AB-253-2-1 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 404 40 ¥2,500

AB-253-2-2 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 377 40 ¥2,300

AB-254-2-1 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ෇͖ݤ� 341 40 ¥2,200

AB-254-2-2 ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ແ͠ݤ� 332 40 ¥1,900

AB-253-1-1S クロムΊ͖ͬ ෇ݤ� ʢ͖4$2000ʣ 404 40 ¥3,000

AB-254-1-1S クロムΊ͖ͬ ෇ݤ� ʢ͖4$2000ʣ 341 40 ¥2,800

AB-253-2-1S ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ෇ݤ� ʢ͖4$2000ʣ 404 40 ¥3,000

AB-254-2-1S ανϥΠτクロムΊ͖ͬ ෇ݤ� ʢ͖4$2000ʣ 341 40 ¥2,800

キー番号／H200
Key No.

●PAT.PEND.

AB-254-2-1S

AB-251-1-1
クロムめっき

AB-251-1-1
クロムめっき

AB-254-2-1SAB-254-2-1S

キー番号／SC2000
Key No.

サチϥイトクロムめっき

組
立
配
線
部
材

ハンドル
ロック

取　手
ローレット
ノ　ブ

スペーサー
支　柱

ステー
配線部品

主幹バー
分岐バー
グリーンボルト

蝶　番
ピ　ン
カラー

止め金
ロット棒

ボ　ス
ビ　ス
アイボルト

アース端子

サポーター

キャッチ
マグネット
パチン錠

パッキン

スライドレール

バンド
金　具

アジャスター
キャスター

p005_016_hoshimoto.indd   13 2023/09/15   15:42



14

・適用扉板厚は、t1.5～3.2mm
 Panel thickness applicable to install

■取付け穴寸法
Dimension of mounting hole

P A T . P
A B - 2 5 3

レバー回転中心
Revolving central 
position of handle

10
2

50

（
12
0.
9）

13
.521
.5

13 40

10
3

H-200番キー
Key No.

カム板（t2.3）
Cam plate
止め金（t2.3）
Stopper plate
取付け板
Installation 
plate

防水パッキン／t1.0
Waterproof packing

26
35

（77）

45°

15.9 26 27

11
M5x10

M5x12

20□
8

62（C-45-2）（22）
30 2-φ4.2

回転角度90°
Turn 90°

AB-253-1ɾAB-253-1S（キー付）With key
AB-253-2（キーແ）Without key

・適用扉板厚は、t1.5～4.0mm
 Panel thickness applicable to install

■取付け穴寸法
Dimension of mounting hole

P A T . P
A B - 2 5 4

レバー回転中心
Revolving central 
position of handle

50

12
84 85

12
.5

（
10
2.
7）

20
.5

40

H-200番キー
Key No.

カム板（t2.3）
Cam plate
止め金（t2.3）
Stopper plate

取付け板
Installation plate

（64） 15.9

32

45°

防水パッキン／t1.0
Waterproof packing

10.5 26 （22）
30
62（C-45-2）

M5x10

M4x12

25

20

24

□
8

2-φ4.2

回転角度90°
Turn 90°

AB-254-1ɾAB-254-1S（キー付）With key
AB-254-2（キーແ）Without key

・適用扉板厚は、t1.5～3.2mm
 Panel thickness applicable to install

■取付け穴寸法
Dimension of mounting hole

P A T . P
A B - 2 5 2

レバー回転中心
Revolving central 
position of handle

30

202-M5 x 12

72（C-45-1）
M6x12

2811.5 （27.3）
40

29

14
1

14
0

（
15
8.
2）

4024 18

50

18
.5

H-200番キー
Key No.

□
10カム板（t2.3）

Cam plate

止め金（t3.2）
Stopper plate

取付け板
Installation plate

防水パッキン／t1.0
Waterproof packing

（101）

40

21.1

45°

2-φ4.5

回転角度90°
Turn 90°

AB-252-1（キー付）With key
AB-252-2（キーແ）Without key

・適用扉板厚は、t1.5～4.0mm
 Panel thickness applicable to install

■取付け穴寸法
Dimension of mounting hole

P A T . P
A B - 2 5 1

44
12 31

カム板（t2.3）
Cam plate

止め金（t3.2）
Stopper plate

取付け板
Installation plate

21.2 31 H-200番キー
Key No.

2-M5 x 12
20

□
10

（115）

（27.3）
40
72（C-45-1）
2-φ4.5M6 x 12防水パッキン／t1.0

Waterproof packing

27
.5

（
17
9.
9）

16
0
21
.5

40

16
1

22

50

レバー回転中心
Revolving central 
position of handle

32

回転角度90°
Turn 90°

AB-251-1（キー付）With key
AB-251-2（キーແ）Without key

防水ฏ面スイングハンドル STOCK RoHS 防水
WATERPROOF FLAT SWING HANDLES

AB-251〜254ɾAB-253-1S〜254-1S

※ 止め金Ｃ-45-2のロット棒取付穴がφ3.2の物もあります。
ご入用の場合は別途お申し付けください。

組
立
配
線
部
材

ハンドル
ロック

取　手
ローレット
ノ　ブ

スペーサー
支　柱

ステー
配線部品

主幹バー
分岐バー
グリーンボルト

蝶　番
ピ　ン
カラー

止め金
ロット棒

ボ　ス
ビ　ス
アイボルト

アース端子

サポーター

キャッチ
マグネット
パチン錠

パッキン

スライドレール

バンド
金　具

アジャスター
キャスター

p005_016_hoshimoto.indd   14 2023/09/15   15:42


